



В Дебесском районе в ходе попойки местный житель набросился с ножом на собутыльников

Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении ранее судимого жителя республики, обвиняемого в совершении особо тяжких преступлений. В один из вечеров трое мужчин употребляли спиртное в доме, где проживал ранее неоднократно судимый (в том числе за убийство) 58-летний Александр. Во время попойки один из собутыльников оскорбил Александра и он, взяв нож, ударил потерпевшего в живот. От полученного ранения тот скончался. Но на этом Александр не успокоился. Он набросился с ножом на второго своего собутыльника, ударив его в шею. К счастью мужчине удалось выжить, он выскочил из дома Александра и обратился за помощью. Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике рецидивисту Александру предъявлено обвинение в совершении этих особо тяжких преступлений. Ему назначена психолого-психиатрическая экспертиза, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

07 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693631>